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Protekli vikend u Poreču obilježili su brojni sadržaji koji su grad ispunili sportskim, kulturnim i

zabavnim događanjima za sve generacije. Od međunarodnog sportskog natjecanja u hrvanju na

pješčanoj plaži, sportskih natjecanja studenata, do završnice festivala kulture življenja EKOLO,

Poreč je još jednom potvrdio status grada za sve ljubitelje sportova i zabave.

Europsko prvenstvo u hrvanju na pijesku i Trofej Jadrana okupilo mlade sportaše iz

cijele Europe

Pješčana plaža Lotosi bila je domaćin Europskog prvenstva u hrvanju na pijesku za uzraste

U15, U17 i U20 u organizaciji Hrvatskog hrvačkog saveza i United World Wrestling – svjetske

hrvačke federacije. Na natjecanju je sudjelovalo više od 220 mladih hrvača iz brojnih europskih

zemalja, a publika je imala priliku pratiti atraktivne i dinamične borbe u jedinstvenom ambijentu

uz more. Poreč je još jednom pokazao da raspolaže infrastrukturom i organizacijskim

kapacitetima za održavanje vrhunskih međunarodnih sportskih događanja. Osim hrvanja u

pijesku održan je i Trofej Jadrana u dvorani Finida, 37. tradicionalno UWW natjecanje u hrvanju

koje okuplja brojne domaće i strane hrvače u različitim dobnim i težinskim kategorijama, te je

kroz Poreč proteklih dna prošlo preko 1000 sudionika hrvačkih natjecanja

UniSport Finals okupio više od 1.500 studenata sportaša u Poreču

Poreč je već tradicionalno, zadnjeg vikenda u svibnju domaćin najvećeg studentskog sportskog

natjecanja u Hrvatskoj – UniSport Finals 2026, koje je okupilo više od 1.500 studenata sportaša

s 26 hrvatskih visokih učilišta. Tijekom četiri dana natjecanja studenti su se natjecali u 14

sportova na više sportskih lokacija u gradu.

Uspješno održana regata Jedriličarskog kluba Poreč La Mula de Parenzo

Održana je i regata u organizaciji Jedriličarskog kluba Poreč, koja je okupila brojne jedriličare i

ljubitelje ovog sporta. Natjecanje je održano po povoljnim vremenskim uvjetima, a sudionici su

pokazali zavidnu razinu sportskog umijeća i jedriličarskih vještina. Regata je još jednom

potvrdila važnost jedrenja u sportskoj i turističkoj ponudi Poreča te pridonijela promociji aktivnog

boravka na moru. Uz natjecateljski dio, događanje je pružilo priliku za druženje sudionika i

razmjenu iskustava među jedriličarima različitih generacija.

Poreč domaćin uspješnog triatlonskog događanja

U subotu ujutro održana je triatlon manifestacija „3Poreč“u organizaciji Triatlon kluba Poreč,

koja je okupila brojne sportaše, rekreativce i ljubitelje aktivnog načina života. U organizaciji

Triatlon klub Poreč održane su utrke „Triatlon za sve“ i Sprint triatlon, koje su natjecateljima

ponudile izazov kroz discipline plivanja, biciklizma i trčanja.

Natjecanje se odvijalo na atraktivnim lokacijama uz plažu Materada-Sv. Martin, a brojni

gledatelji svojim su navijanjem pružili podršku sudionicima tijekom cijelog događanja.

Festival EKOLO uspješno zatvorio svoje osmo izdanje

Završetkom ovogodišnjeg izdanja festivala EKOLO u organizaciji Pučkog otvorenog učilišta,

zaključeno je gotovo dvotjedno razdoblje bogatog kulturnog programa koji je obuhvatio
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predstave, radionice za djecu, koncerte Nhau i londonskog Chandos Chamber Choira, filmske

projekcije, izložbe Split Dialogue i književna događanja i mnoge druge. Festival je tijekom

svibnja okupio brojne građane i goste te kroz raznovrsne sadržaje promovirao kulturu življenja,

kreativnost i zajedništvo. Ovogodišnje izdanje još je jednom potvrdilo važnost EKOLO-a kao

prepoznatljive kulturne manifestacije koja obogaćuje predsezonsku ponudu grada.

Raznolikost i kvaliteta događanja Poreč čine atraktivnom destinacijom tijekom cijele godine.

Poreč je tako još jednom uspješno spojio sport, kulturu i zabavu, pružajući sadržaje za sve

generacije te dodatno obogaćujući svoju predsezonsku ponudu kroz događanja koja privlače

kako lokalno stanovništvo, tako i brojne goste. (iPress/foto Manuel Paljuh)
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